

## Первые итоги

### Новомартеновский цех

В смене начальника Царева, стальевар Кучерявый на печи № 5 при задании в 63,2 тонны, выплавил 74 тонны, или 117 процентов к плану.

### Мелкосортный

Смена начальника Швындова в мелкосортном цехе при задании дать вильевой полосы 42,5 тонны, прокатала 62,5 тонны, что составляет 147 процентов плана.

### Листопрокатный

Первую смену в листопрокатном цехе начала работать смена начальника Юнина. Из-за простоя в 1 час. 45 минут, выставленного мелкими неполадками, смена, вместо 90 тонн по норме, прокатала 82 тонны. По сообщению начальника цеха тов. Борброва, вторая смена начала работать значительно лучше.

### Старотрубный цех

Смена начальника Снопкова выдала 40 тонн труб, вместо 38 тонн по плану. Лучше всех работал стан № 1—бригада Шаронова. Ею при норме 195 штук труб, дано 226 штук и стан № 5—бригада Казарова при норме дать 700 штук труб встык, дала 971 штуку. На остальные станы программа также перевыполнена.

### Повысим производительность труда

Вчера в первую смену коллектива рабочих печи № 5, смены мастера Юнина, бригадир Казаров, на десятиминутном производственном совещании обсудили вопрос о стахановском методе.

Бригада одобрила предложение руководства завода об объявлении февраля—стахановским месяцем. В течение всего стахановского месяца бригада обязалась давать вместо 700 штук труб в одну четверть двойма—1150 штук.

Иванов.

# МЕТАЛЛУРГ

№ 17 (163)

Орган парткома, завкома и заведоуправления Выксунских металлургических заводов

2

Февраль 1936 года.

## БЕСПЕЧНЫЙ ДИСПЕТЧЕР К ответу саботажников стахановского движения

Рабочий коллектив старомартеновского цеха не раз уже показывал образцы, в работе по выполнению плана, и неслучайно красное знамя завода в руках старомартеновцев.

Стахановцы и ударники цеха мобилизовали свои силы на выполнение 9 тысяч тонн стали в стахановский месяц. Но люди, которые обязаны нам создавать условия в работе, не работают по стахановской. Мы имеем в виду диспетчерский аппарат завода шахтного хозяйства.

В смене мастера Большакова нет шихты, простояивают печи. Начальник смены дважды звонит диспетчеру Мочалину принять меры. Последний, как самый захудалый чиновник отвечает: «Чомауйста же синеше меня не беспокоите». И когда вышедший из терпения начальник смены заявляет, что о вашей беззаботности сообщу дирекtoru, так этот, к слову сказать,

диспетчер заявляет: «Тут у вас ничего не выйдет. Понову не довезитесь, он уехал в Ставрополь». Значит жаловаться некому и так развязано себя чувствует этот беспечный диспетчер.

Начальник смены поклонился о плохом снабжении шихтой начальнику шахтного хозяйства Переску. Последний бесстыдно отвечает: «Кто твои дал право меня будить 4 часа утра», и больше разговаривать не стал. Это вместо того, чтобы самому лично первую смену стахановского месяца находиться в мартеинских цехах, самому лично устранять недостатки.

Так люди «перестроились» работать по стахановски, так начинается саботаж стахановского движения. Мы требуем виновных наказать.

Начальник смены—  
Кулакин.  
Редактор стендгазеты—  
Нани.

## Работать лучше, чем вчера, а завтра, чем сегодня

В первую смену стахановского февраля в вилопрокатном цехе хорошо работали на шлифовке, калке и прокатке. Если 31 января шлифовщики: Шахов, Тагунов, и Сухарев отшлифовали по 7830 вил, то первого февраля отшлифовали по 7940 вил. Кальчики: Комаров и Маркин первого февраля выполнили программу на 237 вил больше 31 января. Горячий отдел дал 9838 вил, на 253 вилы больше 31 января.

Все остальные агрегаты значительно снизили свою темпцию по сравнению с работой 31 января, продавка выполнила свою программу меньше на 535 вил, резка—на 50 вил, заклепка—на 975 вил, абразивная машина—на 1500 вил, разводка—на 331 шт., шпицпресс—на 119 вил.

В целом смена т. Ионова выполнила программу на 113,9 проц. или на 7,7 проц. больше, чем 31 января.

## Почему я не выполнил программу?

Я работаю на продавочном прессе. Большую часть рабочего времени пришлось отогревать у печи руки, потому что заготовка вил была принесена со

двора завода холодной, а работать пришлось без рукавиц. Рукавицы мы не получаем уже восьмой месяц.

Станочник—Кузякин.

## НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

### Готовимся к обмену партдокументов

Декабрьский планум ЦК разрешил с первого февраля, по первое мая провести обмен партдокументов в канцеляриях карточек. В решении сказано, что «...все партийные блестящие организации и учреждения партии имеют право на обмен партдокументов между собой». Документы блестят космусом из чистого картона, хлопка и проклеившим примером партдокументов, если эти члены партии не опровергли высокое звание «член партии». Далее в решении говорится, что... «...при обмене партдокументов, особенно вышесказанного, необходимо обратить на то, чтобы обменивать только саму форму, не опровергивая при этом звания членов партии».

Значит, партдокументы будут меняться между коммунистами, которые не выполняют второй параграф устава партии об обязательствах членов партии.

Как коммунисты партдокументы группы тов. Демина (избранный ЦК) готовы и готовятся к обмену партдокументов и хотят рассказать.

Партгруппа тов. Демина состоит из членов партии передовой смены в цехе коммунистов тов. Юнина. В этой группе лучше стахановцы цеха, как-то: Юлия, Варенкова, Федасев, Белохвостов и другие, но часть этих людей, если являются примерной по производству, то обеих категорий отстает по своему идеально-политическому и культурному росту. Этой группе людям не только не читали основные произведения Ленина, Сталина, но и плохо читают и учебники, по которым учатся в школе. Очень многие готовятся к политизированнию, стахановским по энтузиазму ростом не являются.

Эти же люди не художественного минимума прочитали, по две три книги художественной литературы, являются редакторами постетапных кино, театра. Партия группы больше занималась во просами производства и меньше партийными вопросами.

Что мы решили сделать для того, чтобы подтянуть этих людей, чтобы они могли получать партийные билеты? Прежде всего, прикрепим отстающих к сильным коммунистам: в тов. Белякову—Долодонову, в тов. Зайцеву—Филимонова, в тов.

Вороженову — специального педагога, а в тов. Федулеве, которые могут сами без помо- щи хорошо учиться, но лени- тся, потребуем изменить свое поведение к выполнению устава партии. Над всеми организует- ся контроль парторганизации.

Кроме того, сама партгруппа решала регулярно в выходной день, коллективно посещать книжные, устраивать линейки выставок, прогулки коллективно прочитывать книгу И. Остроухова. «Как за- ядлость стать».

Мы ссылались проверям каждого коммуниста, как он учится, вы- полняет партнагрузку, как он опровергает высокое звание чле- на партии; проверяли можно ли ему давать новый партдокументы. Партнер — Якобсон.

### На шесть дней раньше срока

Общество руководства завода — фармацевтической работой по стахановкам, в смене тов. Юнина и другим рабочим вместе с начальником цеха рабочими в соответствии с письмом № 14 о проведении соединения и телеграммой о созыве съезда стахановцев.

Из предложенного съезду стахановская группа была широко об-

суждена: стахановцы и учарники; 23 февраля за-

кончили выполнение фармацевтической программы и дали каждому

съезду 110 тонн проката.

Рабочие предложили ряд требований и к руководству пока-

зали вопрос о ремонте агрегатов. Юнина вызвали, последовательно из примера рабочих смены

и инженера Андреева.

Итогом.

Пригород — Воронеж.

### Премию на художественную литературу

В смене тов. Неклюдова, ста- роармейского цеха, рабочие, за первые полгода производственного плана получили премию в размере 1000 рублей.

Наша партийная группа и отдельных рабочих (Седов, Герасимов, и другие) в цехе развернулась работа по использованию времени на покупку ли- чных библиотек. И на сегодня сменой членами клуба книг на 750 руб.

Партийный тов. Бышевский приобрел себе двухтомник Лени-

## С сочувствующими работать

### ПОСВЕДЧЕННО

Собрание сочувствующих, которое я провел 27 января, вскрыло, как еще слабы наши партгруппы и отдельные прокламации коммунисты к сочувствующим и их перечтым проводят работу по политической воспитанию сочувствующих.

На беседе мы обработали третий раздел устава партии и побеседовали по другим вопросам. О том, что плохо работали сочувствующими, характерем факта. Сочувствующий т. Пантелей не смог ответить на вопрос: как понимать совещательный голос.

Ряд сочувствующих, как то: Чирьяев, Кречин, Виноградов и другие очень интересуются такими вопросами из международного положения, как: почему Япония настроена антисоветской и почему расчетывается быть хозяином в Азии, почему Германия расчитывает на Украину и ведет переговоры с Японией, другие вопросы. Мы думаем честерского февраля по этим вопросам пропустить беседу со сочувствующими. Для этого подберем подготавливленного квалифицированного докладчика.

Из пробы членов и капитала това. Степанова шестого февраля мы созываем беседу на тему: как лучше понимать прочитанное и правильно делать конспект. Для этого мы будем про-

рабатывать первую тему из краткой истории партии — Кирова.

Такие беседы проведем и по другим темам.

Пригород — Воронеж.

В смене тов. Неклюдова, ста-

роармейского цеха, рабочие, за

первоуполномоченные производ-

ство получили премию в размере 1000 рублей.

Комиссия Славы купила себе

литературу на 20 рублей. Безпартитарный стахановец т. Гесимов купил восемь книг художественной литературы.

Этот факт является свидетельством культурного роста рабочих.

Надо пример староармейско-

го цеха, чтобы достояние всех рабочих завода.

## С КОНФЕРЕНЦИИ КОМСОМОЛА

### СЕКРЕТАРЕМ КОМИТЕТА КОМСОМОЛА ИЗБРАН тов. ФЕДОТОВ

23 января в малом зале клуба металлургов, собрались замы комсомольских заводов, чтобы заслушать отчет секретаря комитета бывшего обладзинского комитета ВЛКСМ.

—Частая смена пролетариады стояла понижает качество учебы, — говорит тов. Кудельянин и Кузьмин о работе обладзинского комитета ВЛКСМ.

Работа комитета комсомола признается удовлетворительной. В заводской комитет избраны лучшие комсомольцы: Федотов, Пушкин, Лазарев, Калинин, Востоков, Ульянин, Мародедова.

И. Кутлер.

Стербей, Мошес, Усикович, П. Кудельянин. Секретарем комитета избран тов. Федотов.

Новому составу комитета поручено членство недостатка, отмечено в приемах и исправлять их в дальнейшей практической работе.

### Нельзя забывать о знатных людях

Фамилии Жемковых в новом марганцевском цехе звучат по особому. Жемковым гордятся не только рабочие цеха, но и вся заводская общественность. Эти замечательные, энергичные люди наполнены радостью жизни, борьбы, стремления к борьбе. Они очень молоды. Александра всего 26 лет, Василия 24 года и 23 года Сергея.

Все они пришли в цех чернорабочими, а сейчас занимают ведущие места. Александр работает бригадиром кианы; Василий первым подружился лучше его стахановца — стахановца Суторкина. Сергей мастером кианы. Программу они всегда выполняют в 125-130 проц. Из методов работы перенимали все рабочие цеха и становятся Жемковыми в приватном хозяйстве.

«В приемной по докладу тов. Башилова выступала 16 человек. У нас в цехе 160 человек без партийной молодежи», — говорит тов. Ульянин — но и это комитет работы не проводил. Есть комитеты стахановцев: Молотов, Бушуев, выполняющие нормы до 200 процентов.

—У нас в цехе 160 человек без партийной молодежи, — говорит тов. Ульянин — но и это комитет работы не проводил. Есть комитеты стахановцев: Молотов, Бушуев, выполняющие нормы до 200 процентов.

Кружок учебы комсаров работает плохо, пропагандисты на занятия не являются, — отмечает комсар фармацевтического цеха тов. Ющенко. — Нет точного рапортования пionеров к комсомольским организациям.

Александр Жемков, очень простой, но в высшей степени самостоятельный и требовательный к себе парень. Он твердо решил стать мастером кианы. Сейчас

маршрут № 1... 263 тонны 107,5 проц. маршрут № 2... 109 тонны 79 проц. межсессионный... 174 тонны 121 проц. листоформатный 145 тонн 101,4 проц. трубы № 1... 99 тонн 88,2 проц. трубы № 2... 55 тонн 101,7 проц. кильчевый... 26331 тонн 10,7 проц. вровельный... 6 тонн 27,7 проц.

### Соревнование металлургов выйти

За 31 января

Черкашин.

## „Совхозник“ - хорошая газета

Совхоз отдела рабочего снабжения, является цехом завода. Как и во всех цехах здесь выпускается стенгазета „Совхозник“ — орган партгруппы и профгруппы.

Двадцать пятого января в этом году вышел первый номер стенной газеты. С первого взгляда газета оставляет хорошее впечатление у читателя. Стенгазета художественно оформлена рисунками.

На первом плане стенгазеты портрет тов. Сталина и выдержка из его речи о стахановском движении. В небольшой передовой статье директора совхоза тов. Долгановъ: „За стахановский год“ приведены убедительные цифры, говорящие о том, что коллективу рабочих совхоза необходимо много поработать по улучшению своей работы.

В стенгазете вполне своеобразно освещается вопрос о подготовке к весеннему севу и в первую очередь к закладке парников.

В заметке „О подготовке парников“ рабкор пишет, что в первом феврале необходимо было подготовить 3000 парников, а сей час подготовлено 1500. Стенгазета требует от руководства совхоза подтянуть этот отстающий участок работы. Здесь же две работницы пишут в своей заметке о лучших бригадах по подготовке матов к парникам.

Животноводство — важнейший участок работы совхоза. И это не забывает редакция стенгазеты. В номере помещен материал о работе свинофермы, где приведены цифры роста поголовья свиней и ставится задача на дальнейший период. Конюх Керпушин берет на себя обязательство еще лучше поставить уход за конем.

Стенгазета отмечает и отрицательные моменты в работе совхоза. В небольшой заметке — о разбазаривании корма — ставится вопрос о более экономном его расходовании.

Вопросы трудовой дисциплины, работа профгруппы также находят себе место в стенгазете. В стенгазете имеется и почтовый ящик, в котором помещены ответы рабкорам, почему их заметки не могут быть использованы.

Каждая заметка сопровождена рисунком. Это привлекает в газете читателя и облегчает ему читать заметки. Весь материала стенгазеты и рисунки написаны чернилами и читается легко. Редактор стенгазеты т. Комаров и художник т. Мурье, не имел средств на приобретение красок, бумаги и цветных карандашей, сумели хорошо оформить стенгазету. Редакторам цеховых стенгазет следует поучиться у тов. Комарова, как нужно выпускать стенной газету.

## Невыполненное обещание

Заводской комитет и дирекция завода несколько раз обещали возить на автомашине рабочих Выксунского завода, проживающих в Шиморском затоне. Торжественным речам и обещаниям не было границ.

250 рабочих ежедневно в два конца проходят около 20 километров. Рабочие приходят на работу утомленными и непродуктивно работают, а автотранспорта нет до сего времени.

Рабочий ж. д. Гафронов

### После наших выступлений

#### Заметка подтвердилась

(„Металлург“ 16 декабря)

Заметка о плохом качестве инструмента по сообщению начальника транспортного отдела тов. Коноплева полностью подтверждилась. Приняты меры для получения стали для изготовления инструмента.

### „Переброски мешают быть стахановцем“

(„Металлург“ 11 января)

На помещенную под таким заголовком заметку, начальник вилонпрокатного цеха сообщил, что Кузакин прикреплен к прессу № 2 и работает всегда в первую смену, как подросток.

## Что мешает работать по стахановски

Мы отлично сознаем, что успех работы маркеновских цехов в стахановский февраль во многом зависит от нас — рабочих шихтального двора. При всем нашем желании мы работать по стахановски не можем. В этом мешает нам отсутствие взязальной проволоки, трамбовок и других вспомогательных материалов и инструмента.

По 4—5 часов в смену приходится бегать по заводским складам и магазинам, чтобы получить кислород и карбит.

Самым главным тормозом в нашей работе является отсутствие подъемного крана. С помощью крана заготовка шихты могла бы ускориться на 50 пр. Кран быстро мог бы собирать для автогенной резки всю крупную ломь в одно место. Автогенщики не стали бы тратить время на переход с автогенными аппаратами и баллонами с одного места на другое.

Наш начальник тов. Пепский должен учесть то обстоятельство что стахановский февраль потребует от нас еще большей шихты и, чтобы не подвести маркеновские цехи, нужно не обещать, а поставить на шихтенный двор кран, своевременно и полностью обеспечивать нас кислородом, карбитом, взязальной проволокой и другими вспомогательными материалами.

Гусев, Сорокин, Баринов, Елесеев.

### ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

## „МЕТАЛЛУРГ“

принимается профорганизаторами цехов и в редакции до 5 февраля.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

в месяц 50 коп.

РЕД. КИЦА.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита

№ 3797 Тип. «В.Р.»